
５月１４日（火） 小倉２日目成績表 入場人員 ７３４名 売上高 ３０９，７１５，７００円 ★＝好気合選手

第１Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第２Ｒ Ａ級一般 ２，０２５㍍ 第３Ｒ Ａ級選抜 ２，０２５㍍

一周
２３．８
追込み
逃残り
追込み

中近勢を追った隅田が伊藤を
叩き巧追した岡崎が寸差し

一周
２４．６
追込み
マーク
逃残り

平川が打鐘から逃げて車間空
けた荒木が差してズブズブ

一周
２３．８
まくり
まくり
マーク

布居－藤田で逃げたが落車を
避けた岡田が捲り飲み込む

１× 岡崎 哲昌 １２．３ １◎ 荒木 真慈 １２．５ １  岡田 啓渡 １１．６
２△ 隅田 幸助⅛Ｗ ２○ 瓦田 勝也 １Ｗ ２  鈴木 愼二 ７Ｂ
３▲ 奥森 敏 １Ｂ ３▲ 平川慎太郎¾Ｗ ３注 曽我部匡史Ｓ¾Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ



Ｂ
Ｓ

←
 

周 

赤
板




打
鐘


 

Ｈ
Ｓ

←


 

Ｂ
Ｓ






周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ

← ←
 

４  岡田 雅之 ４△ 古田 義明 ４◎ 藤田 真
５  川口 輝明 ５  大田 啓介 ５  矢内 良和
６  伊藤 嘉浩 ６  奥平 充男 ６○ 布居 大地
７◎ 米嶋 賢二 ７注 古寺 伸洋 × 川又 裕樹
８注 細沼 健治Ｓ ８  手嶋 靖 ▲ 辰己 豊
９○ 吉成 晃一 ９× 齋藤 一茂 △ 永田 修一
三
単  １２，２８０円⃞33 三

単  １，３１０円⃞１ 三
単  ９６，７９０円⃞232

車
単 － １，８３０円⃞７ 車

単 － ４１０円⃞１ 車
単 － ５２，８７０円⃞60

第４Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第５Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍ 第６Ｒ Ａ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．２
追込み
マーク
追込み

２角で切り替えた望月が捲り
気味に踏み上げて突き抜ける

一周
２３．１
逃切り
追込み
捲残り

打鐘過ぎから逃げた古屋が橋
本を合わせ切って押し切る

一周
２３．７
逃切り
マーク
追込み

打鐘で前に出た坂本が鶴の
反撃を許さずに逃げ切る

１×★望月裕一郎Ｓ１１．２ １×★古屋 琢晶１１．６ １×★坂本 修一１２．０
２○ 屋宜 浩二 １Ｗ ２◎ 中村 圭志 ½Ｗ ２△ 小川 巧 ⅛Ｗ
３▲ 光岡 義洋 ⅛Ｗ ３○ 橋本 瑠偉 １Ｂ ３◎ 稲吉 悠大 ½Ｗ周

回 

赤
板






打
鐘



Ｈ
Ｓ


 

Ｂ
Ｓ
← 
   

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ
←


周 

赤
板






打
鐘





Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

←


４△ 花田 将司 ４△ 阿部 英光 ４  高市 訓但
５  中村弘之輔 ５注 小谷 実 ５  大崎 智久
６注 泉谷 元樹 ６  岡嵜 浩一 ６注 吉田 元輝
７  大橋 直人 ７▲ 富安 保充Ｓ ７  落合 達彦
８◎ 前田 義和 ８  太田黒大心 ８○ 鶴 良生
９  阿部 康雄 ９  高田大輔（徳） ９▲ 川島 勝
三
単  ４６，７８０円⃞158 三

単  ５，４５０円⃞17 三
単  ２，０９０円⃞６

車
単 － ８，０３０円⃞29 車

単 － １，６８０円⃞５ 車
単 － ７１０円⃞３

第７Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第８Ｒ Ｓ級一般 ２，０２５㍍ 第９Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２３．３
まくり
マーク
マーク

中団確保の渡邉がＢＳから
捲って成田とワンツー決着

一周
２２．７
逃切り
マーク
追込み

最終Ｈでカマした工藤－伊
藤で後続を千切り圧勝

一周
２２．０
まくり
マーク
マーク

ドミトリエフが鐘過ぎに仕
掛けて快勝。田中－東が続く

１◎ 渡邉 豪大 １１．６ １★工藤 文彦１１．７ １ ドミトリエフ１０．９
２○ 成田 健児 １½Ｂ ２○ 伊藤 大彦 ½Ｗ ２○ 田中 晴基 １Ｗ
３▲ 小沼 良 ½Ｂ ３▲ 吉良 勝信 ３Ｂ ３  東 龍之介 １Ｂ周

回 

赤
板




打
鐘
 


Ｈ
Ｓ




Ｂ
Ｓ

← 
  

周
回 

赤
板




打
鐘



Ｈ
Ｓ
 


Ｂ
Ｓ  

周 

赤
板






打
鐘 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ


 


４× 三宅 達也 ４△ 赤塚 悠人 ４△ 中井 俊亮
５  河野 要 ５  飯塚 隼人 ５▲ 橋本 強
６  佐々木翔一 ６× 須賀 和彦 ６注 今野 大輔
７注 藤原 悠斗 ７注 柴田 祐也 ７× 柳詰 正宏
８△ 大谷 靖茂 ８  加藤 寛治 ８  飯田 裕次
９  高橋 泰裕Ｓ ９  越智 展孝 ９  伊東 翔貴
三
単  ３，１１０円⃞７ 三

単  ３，１８０円⃞９ 三
単  ５６０円⃞１

車
単 － ３３０円⃞１ 車

単 － ２４０円⃞１ 車
単 － １９０円⃞１

第１０Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍ 第１１Ｒ Ｓ級準決勝 ２，０２５㍍

一周
２２．３
まくり
まくり
追込み

パーキンスがロング捲り。
佐々木が捲りで詰め寄る

一周
２２．５
追込み
逃残り
マーク

新山が藤田を斬らせず突っ
張り先行で守澤が差し切る

１ パーキンス１１．３ １○ 守澤 太志 １１．４
２○★佐々木 豪½Ｗ ２◎ 新山 響平½Ｗ
３× 三谷 将太 ４Ｂ ３▲ 佐藤 幸治 ¼Ｗ周

回 

赤
板




打
鐘
←
 

Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ

←  
 
  

周
回 

赤
板




打
鐘




Ｈ
Ｓ

←


Ｂ
Ｓ




４△ 成田 和也 ４  高木 和仁
５  酒井 耕介 ５× 柴崎 淳
６  白岩 大助 ６  馬場 勇
７注 山下 一輝 ７注 藤田 大輔
８▲ 元砂 勇雪 ８  大塚 英伸
９  戸伏 康夫 ９△ 伊藤 裕貴
三
単  １，０２０円⃞３ 三

単  ５，２３０円⃞15

車
単 － ２６０円⃞２ 車

単 － ８１０円⃞４


